Ypok Ne 25
[lponsBogHasa cteneHHON PyHKL MK

y=f(x) B naHHOW oyHKUMK OT UKC, HApEeYeHHOWN UTPEKOM,
X /(X)) Bol dounKcnpyeTte UKc, oTmevyasa MHOEKCOM.
Xy +Ax [TlpnoaeTe Bbl eMy TOTHAC npupaLleHue,
7(x, +Ax];(f°;(i3 Temy beHKLI,VI/II/I camMoW Bbl3BaB U3MEHEHUE.
[MpupalleHnn Tex Tenepb B3ABLLUM OTHOLLEHME,
[TpobyxaoaeTe K HymMto y Aensra UKC CTPEMITEHNE.
[lpegen Takoro OTHOLLIEHUA BbIYUCAETCA.
OH nNpoun3BOOHOIO B HayKe Ha3biBaEeTCH.
b.Kopoemck

Vo tim Gt A0~ £ ()
Ax—0 Ax




HanaunTte npounsBoaHble creayrowmx PyHKLUUA
y:C y':O y=xn y':n-xn'1

y:x5 y:xl/Z y:x—l y=X y:x—3/7

CooOwunTte nocnegoBaTeNbHOCTbL pelleHns 3aaav:

8. |[4| Touka aBuMKeTca mo 3akoHy S$(t)=3t%. HaiiTu cpenuioio
CKOPOCThL OBHIKEHMS 3a HIPOMEXYTOK BpeMeHH OT t=3 o

t+h=>5.
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9. |5| Touka aBu)KeTCs IO 3aKOHY S(t)= —%— HaiTtu MraoBeH-

HYI0 CKOPOCTBb ABUJKEHUS M CKOPOCTh ABH)KEHUS B MOMEHT Bpe-
MeHH t=195.







793 Haintu f' (x,), ecan:

1) f(x)=x% xo=_; 2) f(x)=x2 x4=3;

3) f(x)=vx, x5=4; ) f(x0)=Vx, x,=8;

v u— _—

797 Ilpu xakux 3HaUEeHUAX X nmpoussoxHaa pyHKuuu f (x) pasHa 1,
ecnu:

1) f(x)=x%  2) f(x)=Vx2?
Haitu f'(x,) (13— 14).
13. |4| f(x)=x1, x,=2.

15. (4| IIlpu Kakux 3HaUYEHHUSAX X IMIPOM3BOLZHAA QYHKIHH
f(x)=x°> paBua 5?




BbinonHute 3agayn: Ne 17, 19, 8, 9

HaiiTu Takue 3HaueHMSA X, IPU KOTOPBIX HPOM3BOAHAA (PYHK-
nuy f(x) npuEnMaeT ykazaHuHoe 3HaueHue (17 — 20).

17. 13| f(x)=x2, f' (x)=3.
18. |4 f(x)=(2x+3)?%, ' (x)=3.
19. |4 f(x)=x71, [ (x)=—A4.
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8. |4| Touka aBu>KeTcsa IO 3aKOHY S(t)= —’52— . HaiiTu cpexgHioro

CKOPOCTh IBH)KEHHSA 3a NIPOMEXYTOK BpeMeHU OT t=1 no0
t+h=>5.

9. |5| Touka aBmikerca mo 3aKoHy s(t)=0,1¢2. HaiiTu Mrso-
BeHHYIO CKOPOCTh IOBM)KEHHUSA M CKOPOCTHb ABHUIKEHHUS B MOMEHT
BpeMeHnu t=20.




Y4yebHuk Anredbpa 10-11 kn. Annmos
§ 45 oo 3agaun 3,
NeNe 790, 793(1;4), 797(1), 782



